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Sinavda Uyulmasi Gereken Kurallar

1. Cep telefonlarinin, hesap makinesi, saate bakmak gibi herhangi bir amagla kullanilmasi yasaktir. Telefon kapali ve cepte olmalidir.
2. Sinavin basinda 6grenciler anlamadiklari noktalari sesli olarak sorup, Hoca cevapladiktan sonra sinav boyunca soru sormak yasaktir.
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1. Yukaridaki ($ yerine # kullanilmis) gramer ve bu gramerden elde edilmis durum diyagramindan yararlanarak :
a) LR(1) ’e gore parsing tablosunu olusturunuz. (40P)
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b) n- (n-n)# ifadesini nasil kabul ettigini stack durumlarini géstererek ispatlayiniz.
Herbir Reduce islemi igin yeni stack ¢iziniz.
Shift islemlerini ayni stack tizerinde gosteriniz.
n-(n-n)# ’den okunan karakterleri stack altina yaziniz. (20P)
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2. L={ a"b™'a*'b, n>0 } diii¢in T™ ciziniz. (40P)
Testte kullanilacak kelimeler - abbaaab, aabbbaaaaab, aaabbbbaaaaaaab.
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